

Referat Forretningsudvalgsmøde

Sted: **Kollerup** - tirsdag den 19. september 2017 kl. 19.30.

Deltagere: Stig, Merete, Ole, KK og Pernille

Forkortelse FUM = forretningsudvalgsmøde

Forkortelse FU = forretningsudvalg

| Dagsorden | Referat |
|--|---|
| 1. Opfølgning sidste FUM | <i>Pernille tager snarest kontakt til Asta og Ole JFS ift. vintertræningen i Kollerup. Vi vil meget gerne have tirsdag aften til vores træning i hallen.</i> |
| 2. Udviklingsplan Kommunikation | <i>Fokus 2018: - Fortsætte den gode brug af Facebook - Hvordan kan vi anvende Jelling Guiden? - Opfølgning/struktur for brug af Dropbox - Ny hjemmeside til Jellingløbet? KK kontakter Silas. - Kan indmelding i OK Gorm ske online på hjemmesiden?</i> |
| 3. Udviklingsplan Faciliteter | <i>Fokus 2018: - Opdatering af materiel - Manual hjemmeside for anvendelse af SI - Plan for udlån af materiel</i> |
| 4. Budget ungdomstur i efterårsferien (torsdag-søndag) | <i>Det er besluttet at de voksne også inviteres med på turen. Det kommer til at koste 300,- kr. pr. person at deltage. PE har bestilt spejderhytten.</i> |
| 5. Dagsorden bestyrelsesmøde 11/10-17 | <i>- Det forslås at vi gennemgår banesammensætningen til klubmesterskaber (fx oldgirls/oldboys løber korte blå baner!) - Hvem må løbe til vores DM i 2018? - Køb af nyt materiel (startur+telte) - Bestyrelsen 2018 – hvem er på valg! Emner til dagsorden sendes til undertegnede senest 1/10 2017. Dagsorden sendes ud 2/10 2017 Nyt fra udvalgene skal ske skriftligt i dropbox.</i> |

| | |
|---------------|---|
| 6. Evt. | <i>Vi har modtaget en mail fra Josefine ift. støtte til skadesbehandling. Pernille tager kontakt til Josefine samt hendes træner/trænere i forbindelse med dette.</i> |
| 7. Næste møde | <i>Næste møde er Bestyrelsesmøde onsdag den 11. oktober 2017</i> |